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Warstwa scieralna z AC11S 50/70, gr. 5 cm

Warstwa wyréwnawcza z AC16W 50/70, gr. zmienna

Istniejqca nawierzchnia asfaltowa

Istniejqca podbudowa z kruszywa
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Warstwa écieralna z AC 11S 50/70, gr. 5 cm

Istniejgca nawierzchnia asfaltowa

Istniejqca podbudowa z kruszywa
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tawa betonowa gr. 10 cm z betonu C12/1

Opornik betonowy 12x25 cm
z oporem gr. 10 cm
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Kostka hydroprzepuszczalna, gr. 8 cm
o ciggtym uziarnieniu gr. 15 cm

Podsypka piaskowa, gr. 3 cm
Kruszywo famane 31,5/63 mm

Grunt zasypowy G1, gr. 50 cm

Rura drenarska perforowana ,SN8
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